

Руденко Олег Анатольевич

Глава администрации городского округа г.Нефтекамск Республики Башкортостан Время работы:

16 февраля 2006 г. - 2010 г.

- 13 июля 2006 года Совет городского округа Нефтекамск своим решением принял и утвердил рисунки герба и флага городского округа. Автор разработки Салават Гилязетдинов. Они внесены в Государственный регистр символики Республики Башкортостан и Государственный геральдический регистр Российской Федерации как официальный герб и флаг городского округа с присвоением регистрационных № 3005 и № 3006.
- В августе 2006 года состоялось открытие Башкирской гимназии нового инновационного образовательного учреждения.
- В декабре 2006 года введен в эксплуатацию Ледовой дворец.
- 4-5 апреля 2007 года впервые в городе прошёл І республиканский литературнопоэтический фестиваль устного народного творчества «Зов предков». Сюда собрались авторы и исполнители из различных уголков Башкортостана. 40 участников претендовали на звание лауреатов в конкурсах поэтов, публицистов, сказителей, чтецов.
- В июне 2007 года состоялось торжественное открытие кинокомплекса «Арсенал».
- 30 августа 2007 года в микрорайоне Ротково открылась начальная школа на 72 учащихся и детский сад на 50 мест.

- 21-23 марта 2008 года в восьмой раз в нашем городе проходил межрегиональный детский фестиваль танца «Ритмы времени Большого Урала». В нём приняли участие 45 детских хореографических коллективов, в составе которых 780 детей от 7 до 16летнего возраста.
- 18 апреля 2008 года в центральной городской больнице состоялось открытие впервые созданной иммуноферментной лаборатории и обновлённого отделения переливания крови. Отныне Нефтекамская станция переливания крови будет обслуживать весь северо-западный регион республики.
- В сентябре 2008 года состоялось открытие историко-краеведческого музея и Бизнесцентра.
- В октябре 2008 года состоялось открытие двух филиалов библиотечной системы. В микрорайоне Ротково открылась библиотека-филиал №7 с направлением ландшафтный дизайн. Также открылась национальная библиотека-филиал №2 при башкирской гимназии.
- В ноябре 2008 года в городской администрации состоялось торжественное вручение ключей от новых автомобилей ВАЗ-21074 инвалидам и участникам ВОВ, ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, боевых действий.
- В апреле 2009 года на базе Центральной детской библиотеки открылся Литературнобиблиотечный центр имени Мустая Карима. На открытие был приглашён почётный гость – дочь поэта Альфия Мустаевна Каримова.
- В сентябре 2009 года открытие филиала УГАТУ в г. Нефтекамск.
- В октябре 2009 года состоялась торжественная презентация нового помещения Нефтекамского отдела Управления Росреестра (регпалаты) по РБ.
- В феврале 2010 года впервые в истории Нефтекамска, в окрестностях города прошли официальные соревнования по новой спортивной дисциплине охотничьему биатлону.
- В июле 2010 года в торжественном зале отделения ЗАГС впервые в истории города прошло вручение медали «За любовь и верность». Заслуженными её обладателями стали супруги Ярославцевы.
- В сентябре 2010 года состоялось торжественное открытие Библиоцентра, по улице Ленина, 30.